Lastenklinke Mst 1:6

Best Nr 307321

Logo fur Alibre Anleitungen _1.jpg



Teileliste

Element | Anz Bauteilnummer Beschreibung Material
1 2 307321.11 Seitenplatte Aluminium
2 1 307321.3 Aluplattli links Aluminium
3 1 307321.4 Plattli rechts Aluminium
4 1 3073214 Aluplattli Aluminium
5 1 307321.2 Mittelteil Aluminium
6 1 3070221.5 Aluhebel Aluminium
7 1 3070221.1 Klinke Aluminium
8 1 307321.6 Verriegelungshebel Aluminium
9 1 307320.7 Gestange 0.5x6mm Stahl
10 1 307321.10 Verriegelungsbolzen Aluminium
11 2 300061 Schraube M1x8mm Eisen, Grau
12 2 300061.1 Schraube M1x10mm Eisen, Grau
13 1 300062.1 Schraube M1x14mm Eisen, Grau
14 1 300022 Inbusschraube M2x10mm Stahl
15 2 300022 Inbusschraube M2x10mm Stahl
16 1 300007 Inbusschraube M1,6x8mm Aluminium
17 1 G5114 Servoschraube C141 Stahl
18 1 300011 Madenschraube M3x3mm Stahl
19 5 300071 Mutter M1 Eisen, Grau
20 3 300072 Mutter M1,6mm Aluminium
21 3 300077 Sicherungsmutter M2 Stahl
22 2 300084 U-Scheibe M2 Stahl
23 2 300201 Seegerimng 3mm Stahl
24 2 3070221.18 Feder Stahl
25 2 G5114 Gummittlle Gummi, Schwarz
26 1 G5114 Servohebel C141 Kunststoff
27 1 G5114 Servo C141 Kunststoff




Teileliste

Element | Anz Bauteilnummer Beschreibung Material

1 2 307321.11 Seitenplatte Aluminium

2 1 307321.3 Aluplattli links Aluminium

4 1 3073214 Aluplattli Aluminium

5 1 307321.2 Mittelteil Aluminium

11 2 300061 Schraube M1x8mm Eisen, Grau
12 2 300061.1 Schraube M1x10mm Eisen, Grau
13 1 300062.1 Schraube M1x14mm Eisen, Grau
14 1 300022 Inbusschraube M2x10mm Stahl

16 1 300007 Inbusschraube M1,6x8mm Aluminium




Teileliste

Element | Anz Bauteilnummer Beschreibung Material
1 2 307321.11 Seitenplatte Aluminium
2 1 307321.3 Aluplattli links Aluminium
4 1 307321.4 Aluplattli Aluminium
5 1 307321.2 Mittelteil Aluminium
6 1 3070221.5 Aluhebel Aluminium
7 1 30702211 Klinke Aluminium
11 2 300061 Schraube M1x8mm Eisen, Grau
12 2 300061.1 Schraube M1x10mm Eisen, Grau
13 1 300062.1 Schraube M1x14mm Eisen, Grau
14 1 300022 Inbusschraube M2x10mm Stahl
16 1 300007 Inbusschraube M1,6x8mm Aluminium
24 2 3070221.18 Feder Stahl




Die Muttern mit Locktite
sichern. Nich zu fest anziehen

Teileliste

Element | Anz Bauteilnummer Beschreibung Material
1 2 307321.11 Seitenplatte Aluminium
2 1 307321.3 Aluplattli links Aluminium
4 1 307321.4 Aluplattli Aluminium
5 1 307321.2 Mittelteil Aluminium
6 1 3070221.5 Aluhebel Aluminium
7 1 3070221.1 Klinke Aluminium
11 2 300061 Schraube M1x8mm Eisen, Grau
12 2 300061.1 Schraube M1x10mm Eisen, Grau
13 1 300062.1 Schraube M1x14mm Eisen, Grau
14 1 300022 Inbusschraube M2x10mm Stahl
16 1 300007 Inbusschraube M1,6x8mm Aluminium
19 5 300071 Mutter M1 Eisen, Grau
20 3 300072 Mutter M1,6mm Aluminium
21 3 300077 Sicherungsmutter M2 Stahl
24 2 3070221.18 Feder Stahl




Die Gummitullen Nr 19 in die

Befestigungsflansche vom Servo




Mit den beiden Schrauben Nr 14
kann die Klinke am Modell
befestigt werden



Den montierten Servohebel nicht von Hand drehen, das
Servogetriebe kdnnte Schaden nehmen!

Damit das Servo mechanisch nicht auflauft, den Servoweg in
der Fernsteuerung vorerst auf +-50% reduzieren und
anschliessend den Weg langsam erhohen, bis der Verschluss
korrekt verriegelt und 6ffnet.



Bei der Montage vom Verriegelungshebel auf die
Stellung vom Verschlusshebel achten =>siehe
Zeichnung auf der nachsten Seite



Der Verriegelungsbolzen muss in dieser Stellung stehen

Die Abbildung zeigt die Klinke in der geoffneten Position. Der
Verschluss- und Servohebel missen nach oben zeigen.

Zu beachten:
-falls Lastenmaterial unter 60 Gramm geflogen wird, muss die Feder an
der Klinke entfernt werden, damit das Ausklinken sicher funktioniert.

-Die Betriebspannung vom Servo betragt 4,8V. Ggf eine
Spannungsbegrenzung verwenden. Nicht an digitalen
Empfanger-Ausgang anschliessen (=Analogservo)

-Eine Last darf maximal 3kg schwer sein

-vor jedem Lastenflug einen Funktionscheck der Klinke machen und
kontrollieren, ob der Auslésehebel leichtgangig lauft.

-Lastenflug erfordert viel Flugerfahrung und muss sorfalltig trainiert
werden.



Der Verriegelungsbolzen muss in dieser
Stellung stehen

Die Abbildung zeigt die Klinke in der verriegelten
Position. Der Verschluss- und Servohebel zeigen nach
unten.



	Pläne und Ansichten
	Blatt1
	Blatt2
	Blatt3
	Blatt4
	Blatt5
	Blatt6
	Blatt7
	Blatt8
	Blatt9

	Blatt1
	Blatt1

